Информация
о правах получателя финансовой услуги
при осуществлении процедуры взыскания просроченной задолженности
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Права получателя финансовой услуги при обращении Фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) (далее – Фонд) в суд с исковым заявлением (заявлением о вынесении судебного приказа) о взыскании задолженности установлены Гражданским и Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».
Получатель финансовой услуги в соответствии со ст. 35 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, ст. 41 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации имеет право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии; заявлять отводы; представлять доказательства и знакомиться с доказательствами, представленными другими лицами, участвующими в деле, до начала судебного разбирательства; участвовать в исследовании доказательств; задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства, делать заявления, давать объяснения суду, приводить свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам; знакомиться с ходатайствами, заявленными другими лицами, возражать против ходатайств, доводов других лиц, участвующих в деле; знать о жалобах, поданных другими лицами, участвующими в деле, знать о принятых по данному делу судебных актах и получать судебные акты, принимаемые в виде отдельных документов, и их копии в порядке, предусмотренном названными кодексами; знакомиться с особым мнением судьи по делу; обжаловать судебные акты; пользоваться иными процессуальными правами, предоставленными им указанными кодексами и другими федеральными законами.
Получатель финансовой услуги вправе представлять в суд документы в электронном виде, в том числе в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, заполнять форму, размещенную на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Получатель финансовой услуги имеет право на совершение действий, направленных на примирение сторон (к их видам относятся проведение переговоров, посредничество, в том числе медиация, судебное примирение, заключение мирового соглашения), признать иск, обратиться в суд с заявлением об отсрочке или рассрочке исполнения решения суда, об изменении способа и порядка его исполнения, с заявлением о приостановлении или прекращении исполнительного производства.
Получатель финансовой услуги имеет право добровольно и в полном объеме исполнить свои обязательства по договору займа.
В рамках исполнительного производства согласно ст. 50 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» получатель финансовой услуги вправе знакомиться с материалами исполнительного производства, делать из них выписки, снимать с них копии, представлять дополнительные материалы, заявлять ходатайства, участвовать в совершении исполнительных действий, давать устные и письменные объяснения в процессе совершения исполнительных действий, приводить свои доводы по всем вопросам, возникающим в ходе исполнительного производства, возражать против ходатайств и доводов других лиц, участвующих в исполнительном производстве, заявлять отводы, обжаловать постановления судебного пристава-исполнителя, его действия (бездействие). Получатель финансовой услуги имеет иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве. До окончания исполнительного производства стороны исполнительного производства вправе заключить мировое соглашение, соглашение о примирении, утверждаемые в судебном порядке.
